
Resposta ao Requerimento nº 1605/2022
Autoria: HENRIQUE CONTI, ANDRÉ AMARAL, ALÉCIO CAU
Assunto: Informações sobre água com coloração alaranjada no bairro Boa 

Esperança.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 6 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal



<> DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS

Nem AUTARQUIA MUNICIPAL

Ofício Nº 225/2022-PRES/DAEV

Valinhos, 1º de setembro de 2022.

OFÍCIO Nº 225/2022 - PRES/DAEV

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1605/2022 (Processo Administrativo
nº 20293/2022)

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento às

questões formuladas, informar que:

1. O que tem ocasionado o fornecimento de água com coloração alaranjadano
último dia 15 de agosto no Bairro Boa Esperança? Qual a explicação técnica

apresentada?
Na data ocorreu um reparo emergencial em rede de distribuiçãode água na Rua

Ulisses Pedroso de Oliveira Filho, no Boa Esperança, sendo esta a provável causa do

fato. Na retomada do abastecimento pode ocorrer um pequeno arraste de materiais,

que com o tempo se prendem à tubulação e, mesmo após a realização de procedimentos
e cuidados operacionais que são realizados na pressurização do sistema, podem
ocasionar neste tipo de situação.

Contudo, é importante informar que no sistema da Central de Atendimento do

DAEV não consta registro de contato feito por munícipe comunicando sobre essa

situação.

2. Outros bairros também foram atingidos? Em caso positivo, quais?
Não.

3. Este fornecimento excedeu o limite de cor exigido pelo Ministério da Saúde?

Em caso positivo, quais as providências e consequências?
Prejudicado, vide que a Central de Atendimento do DAEV não recebeu registro

de reclamaçãovinculado.

4. De que forma está sendo realizado o monitoramento?
É feito por meio de plano de amostragem, que atende o estabelecido na Portaria

GM/MS nº 888, de 4 de maio de 2021. 
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5. Houve aumento de alguma substância no reservatório que modificou a

coloração da água? Em caso positivo, quais?
Não.

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamoso ensejo para renovar
nossos protestos de estima e consideração,com os quais subscrevemo-nos.

Eng.º WALÃERGASI

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

ADRIANO FÁBIO CORAZZARI

Secretário de Governo
Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta 
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